(3) FHEEBEFOHEFEIFIZH>WT
FHEFROMEFIEOEMIRTEA S L, 2 TIE TEHEL TS A62. 3%.
RIC THEDERL TSN H326.5% T2 ERHL TV 1127 BYDIEE
B->TWhe (E3—8s &F3—3)
FHEANCABE, BMAETEETIE MERLTWA) 2N76.9%. BEFTHIHXTIZ
19.0% L8 ->THD, XERTOEENB NS,

X3 —8 RHUHEEEEROXIGFINFICOWT
ELTW53 HFEOEM FEHELT
LTty WL

=" N 62. 3
o= 76. 9
= Fy 49.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%

4) #FE - JEic>\WT
HE - IFOEMIKREAL L. 2T TEBLTWS] 2NT72.8%. RIC TdbE
DEML TN N"22.1%. T2 ERL TRV 5.1 BDIEE>TW5B,
(B3—-9. %3-3)
EERICHBE, MAETEETII IERLTWS] H72.6%. EMTHIHETIE
12.9% L1 ->THED, ¥BRITOERIIASNITV,

M3—-9 #HFH-IFE-H>NT
EML TS bEOEM EBLT
LTWAEWL Wi

=" S 72.8
e 72.6
BH.FY 72.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%)



